

И. О. ОМАРОВ

После тяжелой и продолжительной болезни ушел из жизни министр культуры Казахской ССР, кандидат в члены Центрального Комитета Коммунистической партии Казахстана, депутат Верховного Совета Казахской ССР Ильяс Омарович Омаров.

Перестало биться сердце коммуниста, большого и опытного руководителя культурного строительства в республике, посвятившего всю свою жизнь делу развития социалистической культуры в Казахстане.

Ильяс Омарович Омаров родился в 1912 году, в поселке Кара-Оба Урицкого района Кустанайской области в семье крестьянина-скотовода. После окончания Среднеазиатского планово-экономического института он занимает ряд руководящих постов в различных министерствах и ведомствах Казахстана, а с января 1945 года назначается заместителем председателя Совета Министров республики.

И. О. Омаров обладал незаурядными способностями партийного руководителя. Он избирался первым секретарем Восточно-Казахстанского и секретарем Северо-Казахстанского обкомов партии, членом бюро и секретарем Центрального Комитета Компартии Казахстана.

В 1961 году партия направляет И. О. Омарова на ответственный пост первого заместителя председателя Госплана Казахской ССР, где он отдал много сил и энергии развитию культуры и искусства республики.

В 1967 году Ильяс Омарович назначается министром культуры Казахской ССР. Человек глубокой эрудиции и большого личного обаяния, он с присущей ему энергией вникает во все вопросы культурного строительства, повышения идейно-художественного уровня творческих коллективов, укрепления материально-технической базы и подготовки высококвалифицированных кадров в области искусства и культуры.

Тов. Омаров неоднократно избирался членом Центрального Комитета Коммунистической партии Казахстана, депутатом Верховных Советов СССР и Казахской ССР. Его заслуги перед Родиной отмечены орденом Ленина, тремя орденами Трудового Красного Знамени, орденом «Знак Почета» и многими медалями.

Светлая память об Ильясе Омаровиче Омарове навсегда сохранится в наших сердцах.

Министерство культуры СССР,
ЦК профсоюза работников культуры,
Министерство культуры Казахской ССР,
Казахский республиканский комитет профсоюза работников культуры,
президиум Казахского театрального общества.

«СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРА»
Г. МОСКВА

21 ЮН 1970